



ВОЛОДИМИР КЮРЧЕВ

РЕКТОР

ТАВРІЙСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО АГРОТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО (ТДАТУ), ЧЛЕН-КОРЕСПОНДЕНТ НААН УКРАЇНИ, ДОКТОР ТЕХНІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОР, ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ОСВІТИ УКРАЇНИ, ЛАУРЕАТ ДЕРЖАВНОЇ ПРЕМІЇ УКРАЇНИ В ГАЛУЗІ НАУКИ І ТЕХНІКИ, КАВАЛЕР ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ» ІІ, ІІІ СТУПЕНІВ,

НАГОРОДЖЕНИЙ

ПОЧЕСНОЮ ГРАМОТОЮ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ (1999); ГРАМОТОЮ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ (2005); ТРУДОВОЮ ВІДЗНАКОЮ МАП УКРАЇНИ «ЗНАК ПОШАНИ» (2007); ЗНАКОМ МОН УКРАЇНИ «ВІДМІННИК ОСВІТИ УКРАЇНИ» (2004); ЗНАКОМ МАП УКРАЇНИ «ВІДМІННИК АГРАРНОЇ ОСВІТИ ТА НАУКИ» ІІІ (2005), ІІ (2009), І (2010) СТУПЕНІВ; ПОЧЕСНОЮ ВІДЗНАКОЮ НААН УКРАЇНИ (2015); НАГРУДНИМИ ЗНАКАМИ МОН УКРАЇНИ «ЗА ВАГОМИЙ ВНЕСОК У РОЗВИТОК ОСВІТИ» (2009) ТА «ЗА НАУКОВІ ТА ОСВІТНІ ДОСЯГНЕННЯ» (2015); ЗНАКОМ НАПН УКРАЇНИ «УШИНСЬКИЙ К.Д.» (2015); ПОДЯКОЮ МОН УКРАЇНИ (2008); ОРДЕНОМ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ЗАПОРІЗЬКИМ КРАЄМ» ІІІ, ІІ, І СТУПЕНІВ

Володимир Миколайович Кюрчев – харизматичний лідер, особистість, людина з сильним характером, має видатні особисті досягнення в науково-технічній, громадській діяльності. *Primus inter pares* – перший серед рівних!

В.М. Кюрчев – ректор ТДАТУ (з 2006 р.), директор НДІ механізації землеробства півдня України ТДАТУ (з 2004 р.), доктор технічних наук, професор, член-кореспондент НААН України (з 2016 р.), академік АН ВШ України (з 2006 р.), академік МААО (з 2009 р.), заступник голови Ради ректорів ЗВО Запорізької області, голова та член спеціалізованих вчених рад із захисту докторських дисертацій ТДАТУ та ННЦ «ІМЕСГ» України, депутат Мелітопольської міської ради (1998–2010 рр.), депутат і член Президії Запорізької обласної ради (з 2010 р.).

Володимир Миколайович народився 23 червня 1955 р. в с. Андрівка Бердянського району Запорізької області. У 1981 році закінчив з відзнакою Мелітопольський інститут механізації сільського господарства, де відразу почав працювати на посаді викладача. У 1999 році отримав другу вищу освіту за фахом «Економіка підприємства» у Таврійській державній агротехнічній академії (ТДАТА). Захистив кандидатську (1989), докторську (2015) дисертації, здобув вчене звання доцента (1993), професора (2006). Проректор з наукової роботи ТДАТА (2000–2006 рр.).

Обраний В.М. Кюрчевим напрям наукового дослідження відображає сучасні тенденції застосування енергетичних засобів у сільськогосподарському виробництві України. Фундаментальні і прикладні дослідження спрямовані на розроблення основ агрегування модульних енергетичних засобів і вітчизняних орно-просапних тракторів сімейства ХТЗ-160, створення комбінованих та високопродуктивних машинно-тракторних агрегатів сільськогосподарського призначення, розроблення технологічних та технічних основ екологічно безпечної і економічно ефективної колійної системи землеробства. Практична цінність багаторічної наукової роботи професора полягає в обґрунтуванні методики оцінки технологічних властивостей орно-просапних тракторів та методики агрегування фронтальних знарядь; розробці науково-практичних рекомендацій щодо застосування широкозахватних та комбінованих машино-тракторних агрегатів на базі орно-просапного трактора. Він тісно співпрацює з ПАТ «Харківський тракторний завод», а також з науково-дослідними установами НААН України: ННЦ «ІМЕСГ», Інститутом зрошувального садівництва.

До наукового доробку В.М. Кюрчева належить понад 250 наукових публікацій у наукових фахових виданнях України, Болгарії, Білорусі, Польщі, США, які включені до наукометричних баз Scopus або Web of Science Core Collection. Професор має понад 30 монографій, підручників та навчальних посібників; понад 100 патентів на винаходи. Під його керівництвом виконується 5 дисертаційних робіт, дві з них докторські. Він – голова редколегії наукового фахового видання «Праці ТДАТУ».

Багаторічна ректорська діяльність та плідна громадська робота забезпечили В.М. Кюрчеву чільне місце у когорті талановитих та яскравих керівників. Підтвердженням вагомості результатів його наукової, педагогічної та організаторської діяльності є численні звання та нагороди. До 65-річчя Володимира Кюрчева було видано ювілейний біографічний нарис «Володимир Кюрчев. Життєвий шлях на освітянській ниві» (<http://elar.tsatu.edu.ua/handle/123456789/11331>), який відображає основні сторінки його біографії, науково-педагогічну та громадську діяльність.